

Четвероклассники узнали о Гайдаре

Т. НИКИШИНА

«Гайдар шагает впереди» -под таким названием состоялась встреча работников библиотеки-филиала № 7 Котласской ЦБС с учениками четвертого класса седьмой школы.

Имя писателя Аркадия Петровича Гайдара знают все. Его книги читают и перечитывают. Они всегда вызывают интерес, как и его жизнь. Заведующая филиалом Светлана Николаевна Елсакова в начале встречи рассказала о недолгой, но яркой жизни Гайдара. Сам писатель о своей жизни говорил так: «Не биография у меня необыкновенная, а время необыкновенное. Обыкновенная биография в необыкновенное время».

Затем Светлана Николаевна познакомила ребят с несколькими толкованиями псевдонима Аркадия Петровича. Оказывается, фамилия писателя - ребус-загадка, которую придумал сам автор. Четвероклассники с удовольствием слушали, принимали активное участие в собеседовании по прочитанному произведению «Тимур и его команда» (кстати, сотрудница библиотеки А. И. Суханова в пятидесятые годы сама была одной из участниц тимуровской команды, которая возникла в нашем городе). Разбившись на две команды, ребята соревновались в знании биографии автора, его произведения. И тут же делали выводы: нужно быть смелым, правдивым, добрым, благородным.

Я присутствовала на этом интересном мероприятии и вспомнила случай, который произошел в прошлом году. На территории бывшего детсада «Солнышко» убирали сгнившие веранды. По ним бегали мальчишки лет 10-12, играли в «войнушку». Общались они между собой таким матом, что я, выросшая в лесной глубинке, работавшая мастером в лесу, такого не слышала. Пристыдив их за жаргон, я спросила: «А вы что-нибудь читали у Гайдара?» После долгого молчания один из них произнес: «Это тот, который СССР развалил?» Больше говорить было не о чем.

Встречи в библиотеках нужны и взрослым и детям. Приходите к нам! Сотрудники библиотеки всегда готовы помочь девочкам и мальчишкам полюбить книгу, которая обладает силой воздействия на их сердца и умы.